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PLAN POLICIAL EN MATERIA DE SEGURIDAD 
“SEGURIDAD Y BIENESTAR; SERVIR PARA PROTEGER”
[bookmark: _GoBack]
Este documento presenta en general un plan de desarrollo del cual se tendrá que seguir para la implantación en el gobierno municipal de este municipio, que se enfoca en alinear los esfuerzos dirigidos en la atención del fenómeno delictivo a través de la coordinación de acciones; que tenga como fin la prevención del delito, mediante la utilización de la inteligencia como herramienta principal, dicho plan de desarrollo establece la estrategia que permita lograr una administración eficiente y la profesionalización de la estructura de seguridad pública.
Un aspecto fundamental en este planteamiento es la participación activa de la comunidad. El papel que los ciudadanos desempeñan en las labores preventivas y como fuente de información respecto de la inseguridad en su comunidad, es sustancial para el buen desempeño de la policía, porque sólo con su concurso el combate a la delincuencia puede tener éxito. Cambiar la percepción de la sociedad a través de un trabajo comprometido y cercano de la corporación, haciéndola parte de la solución; se pretende que la seguridad  pública, derecho de todos los ciudadanos, se garantice con la calidad, diligencia y profesionalismo que merece nuestra sociedad.
Esta labor deberá ser permanente y en ella no sólo habrá de intervenir el Estado sino también la sociedad, que debe convertirse en un actor coadyuvante de las distintas etapas de la estrategia integral de seguridad pública y Promover la cultura de la paz, la legalidad, el respeto a los derechos humanos, la participación ciudadana y una vida libre de violencia.
METAS Y OBJETIVOS:
Afrontar con optimismo, valor y esfuerzo es lo que exige la nueva realidad. Hemos visto el intenso e incansable esfuerzo de la ciudadanía para encontrar salidas viables y duraderas a una problemática compleja, tanto en lo rural como en lo urbano. 


Eliminando las barreras del interés sectorial o de grupo, la participación social ha fluido en torno a una sola conciencia y una sola voluntad: impulsar una nueva etapa en materia de seguridad.
 La consolidación de los espacios para una mayor participación ciudadana será una estrategia básica para lograr un ejercicio de gobierno más humano, responsable y cercano a la sociedad. La coincidencia de un gobierno eficiente y la participación real de nuestra sociedad en las diversas problemáticas cotidianas, serán un buen punto de partida para resolver lo que nos interesa a todos.
M I S I O N          
Impulsar un gobierno transparente, eficiente, honesto y dinámico que ofrezca una gestión pública incluyente, oportuna, profesional y con sentido profundamente  social; que promueva un desarrollo integral, en base a su  potencial humano y material.
V I S I Ó N           
Perfilar al municipio como un ejemplo de unidad social armónica, proveyendo servicios eficientes para construir un entorno ordenado, seguro y de calidad, propicio para el aprovechamiento de las capacidades y oportunidades reales que induzcan al desarrollo integral de sus habitantes, en un ambiente de libertad e intensa participación ciudadana.         
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